

最高8块一斤，西红柿真成“首富”了

网友调侃：西红柿炒蛋要改蛋炒西红柿了；涨价原因：产地交替期+寿光受灾

“不去逛菜场真不知道，怎么西红柿这么贵啊！”最近，市民张先生去菜场买菜，随手挑了几个西红柿竟然就要十几块钱，平均算下来每个西红柿3元多，一问小摊贩才知道现在西红柿六七块钱一斤，而前几大贵的时候卖到8块钱。现代快报记者走访农贸市场发现，如今洋鸡蛋均价为5.2元/斤，做一道“国民菜”西红柿炒蛋，今夏成本也就三四块钱，而现在要六七块，就贵在西红柿上。不少网友打趣说西红柿真的变“首富”了，之前吃西红柿炒蛋，现在改为蛋炒西红柿了。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜 文/摄



记者在南京的菜场调查发现，西红柿价格普遍比去年上涨50%

小吃店免费西红柿蛋汤改成紫菜蛋汤

很多人都爱吃西红柿炒蛋，在有些小吃店或者外卖榜单上，西红柿炒蛋盖浇饭也是排在前三的。可最近由于西红柿身价涨了，这道菜的成本明显增加，甚至有的店铺暂时取消了这道菜。

当然，并非所有小吃店都这么做。某外卖平台上有一家月售3400多份的盖浇饭店，现代快报记者看到，这家店的番茄炒蛋盖浇饭点单量是排在第一的。“我们店做的比较好，所以卖得也不错。”该店老板娘告诉记者，他们这样的小店对

原料涨价很敏感，成本肯定增加了一些，“但也不会因为涨价就减少西红柿分量，还是做口碑。”这位老板娘说。

在新街口附近一家面馆，如果顾客点拌面会有配套的一碗汤，有时是西红柿蛋汤，有时是紫菜蛋汤。最近这家店并不提供西红柿蛋汤了，原因当然是原料太贵。在采访中，现代快报记者发现不光这家面馆，还有很多做外卖的店家，套餐中的西红柿蛋汤也悄悄改了，要么是紫菜蛋汤，要么改为饮料。

批发价同比涨50%，西红柿竟比鸡蛋还贵

在玄武区香铺营菜场，记者转了一圈发现西红柿售价每斤为5.5元到7.5元不等，均价在6.5元左右。“前段时间更贵呢，每斤卖到8元，现在还便宜了。”一名摊贩告诉记者，卖得贵也是因为他们拿货本身就不便宜，“还不敢拿货太多，贵了买了的人少，怕卖不掉烂在手里。”

记者询问有经验的家庭主妇得知，想做一盘家常的西红柿炒蛋，一般个头的西红柿要两个、鸡蛋3个。在香铺营菜场里，现代快报记者购买了6.5元/斤的西红柿两个，共5元；5.5元/斤的洋鸡蛋，购买了3个共2元，也就意味着炒一盘原料

成本7元左右。对比今夏7月份南京市场西红柿均价在3元上下，现在贵了一倍多。

为何西红柿价格这么贵呢？现代快报记者咨询了南京众彩物流批发市场的相关人士，对方提供的一组数据显示，目前西红柿批发价是6.2元/公斤，而去年同期是4元/公斤，今年同比上涨50%以上。谈及原因，上述人士表示，本身这段时间就是西红柿产地交替期，一般是从辽宁等东北地区转换到山东等地。“但是今年山东寿光等地受灾，产量减少，造成货少价扬，供应受到影响，价格肯定也就上去了。”上述人士说。

想淘便宜蔬菜？ 街头平价店试试

来自南京市物价局的最新监测数据显示，近期市场上的菜价总体上还是比国庆节前有所回落的，主要是天气比较好，有利于蔬菜生长，一些地产菜上市量也有所增加。南京市物价局监测的25个蔬菜品种中，有15个品种是比国庆节前下降的，包括青菜、芹菜、生菜等叶菜类。

经常逛菜场的市民会发现，现在市场上1元、2元的低价菜少了，动不动就是每斤3元、4元的，5元以上的蔬菜也多了起来。南京市物价局公布的10月16日全市25种蔬菜平均价格表中，现代快报记者看到，其中1元档次的蔬菜品种只有两个，分别是青菜1.9元/斤、冬瓜1.6元/斤。售价在2元到5元之间的是主流，总共17种，还有6种蔬菜价格超过5元。

如何减轻“菜篮子”负担？可以去逛逛南京的平价店，目前南京有200家左右的平价店或者平价直销区，在平价店里每天有15个品种以上的蔬菜价格低于市场均价15%，粮油肉蛋类也有5个品种低于市场均价5%。

微信本地万人相亲会终于来了

24小时不间断相亲 11区单身男女都在线

打开手机，有人分享情侣的甜蜜，有人公布结婚的喜讯，还有人晒着儿女双全的幸福……单身的你也想过上有人陪，有人懂的生活吗？本地万人相亲会掀起全城热恋狂欢。万名南京本地单身在此公开征婚，24小时全天开放的交友平台，随时随地都能相亲！



脱单才不是一件只凭运气的事情，微信本地万人相亲会在南京火热开启，参与的单身全是70、80、90后主力婚恋人群，与其眼巴巴地等着自己被缘分砸中，这一次，不如在相亲会中主动结识同龄、同城的合拍异性。不用“千里迢迢”赶场赴约相亲，没有时间和地点的限制，打开手机微信，就能在线和心动单身互动征婚，相亲方便、自在！

单身的周末一个人过 宅和孤独成主旋律

自己住着单身公寓的杜先生早几年常常邀请朋友来家中小聚，日子过得充实、自由。后来随着身边的朋友陆续有了伴侣，和他们能聚在一起的机会也少了。“现在周末，约不到朋友，就自己宅在家里休息，虽然清闲，但总觉得少了些什么。”杜先生表示，即便大家周末都选择宅着，但朋友圈中情侣们的周末总是很有趣味，而单身只能等待外卖小哥的问候。

在线结识本地对象 单身找到“归属感”

现在，微信万人相亲会来了，汇聚万名南京本地单身男女，帮助无数像杜先生一样的未婚青年早日收获爱情。“以前微信上喊朋友出来聚，大家都忙着约会，现在在相亲会中发个动态就有好多人回复自己，每天都能认识许多有意思的人。”

不用下载APP，打开微信可以结识全城的本地单身。定位附近异性、查看单身相册、参与线上相亲会、线下单身派对……单身们纷纷表示在万人相亲会中找到了“归属感”。单身的你也想一次结识万名本地单身吗？现在扫码，就能免费报名加入！

扫码进万人相亲会
和本地单身结缘



4个微信交友群

为大龄、离异单身免费匹配

现如今90后粉墨登场，成为婚恋场上的焦点，错过适婚年龄的大龄、离异单身却处在了别人口中“高不成，低不就”的尴尬境遇。他们有颜值、有能力、有储蓄，期望一段以结婚为目的的恋爱，现在，他们来到大龄、离异交友群，在线寻找与自己相匹配的异性单身。

85后的女医生，开朗爱笑，有谁要领走？

想给自己找个老公，给孩子找个爸爸，《家有儿女》的组合挺不错的。

40岁依旧相信爱情的大叔，想找一个热爱生活的温婉女生。

大龄、离异交友群分为大龄未婚、离异未育、离异小孩跟自己、离异小孩跟对方4个相亲群，单身们在对应的微信相亲群中和有好感的异性交流互动，喜欢就点击头像加微信私聊，不来电的就直接拒绝，相亲毫无压力。现在，扫码填写个人征婚信息即可申请加入，与其被动等待遥遥无期的缘分，不如主动把握真爱！

扫码即可在线结识
同龄、合拍单身异性

